
Zlato na voljo za vse. Varčevanje z iiplanRentier® dviguje možnosti 
nakupa fizičnega zlata na novo raven

1. oktober 2022, Praga – Svoboda in neodvisnost pri varčevanju, to je cilj večine finančnih svetovalcev. To prinaša 

novi način nakupa fizičnega zlata iiplanRentier® od družbe IBIS InGold, vodilnega distributerja na evropskem 

trgu zlata.

„iiplanRentier® – zlata renta – združuje prednosti obstoječih izdelkov in je privlačen za širok nabor strank. 
S tem je kupovanje zlata enostavnejše in bolj priročno, pri tem pa imajo stranke več možnosti za upravljanje 
svojih privarčevanih sredstev. Svojim strankam omogočamo privlačne dolgoročne prihranke v fizičnem zlatu, 
ki jih lahko uporabijo npr. kot varnost za upokojitev, varčevanje za študij otroka. To zaščiti njihove prihranke 
pred inflacijo in jim omogoča dvig denarja, ko ga potrebujejo ali preprosto želijo brez obveznosti in komplikacij,“ 

o prednostih novega izdelka pove Petr Špičák, direktor za trženje.

iiplanRentier® je dostopno varčevanje v fizičnem zlatu, ki se lahko upravlja tako preprosto kot redni račun. Stranke  

s svojimi plačili redno kupujejo 10-unčne zlate naložbene palice, kar jim omogoča, da kupijo naložbeno zlato po  

zelo privlačni ceni na gram. Z rednim varčevanjem so prav tako deležni učinka cenovnih povprečij, pri čemer 

zmanjšujejo morebitne negativne vplive nihanja cen na trgih.

„Z varčevanjem iiplanRentier® si lahko naše stranke oblikujejo zlate rezerve, iz katerih lahko nato dvigujejo redne 
zneske. Z njimi lahko dopolnjujejo svoje tekoče prihodke, npr. ob prejemanju pokojnine, v času dolgotrajne bolezni 
ali poškodbe, v času študija itd., s tem pa ohranjajo svoj življenjski standard,“ dodaja Petr Špičák.

Izplačila iz iiplanRentier® se lahko prosto združujejo in spreminjajo, stranke pa si jih lahko vedno prilagodijo po 

svojih željah. Poleg rednih denarnih izplačil lahko stranke prav tako izplačajo zneske v enkratnem izplačilu ali pa 

se odločijo za redna izplačila v obliki naložbenih kovin. Imajo tudi možnost prenosa zlata z njihovega hrambnega 

računa na druge posameznike na njihovih pogodbah iiplanRentier® ali iiplanGold®. Izplačila so lahko v vseh valutah, 

v katerih družba IBIS InGold omogoča plačila.
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Nikar ne oklevajte in nas kontaktirajte:

Več o IBIS InGold-u

IBIS InGold je vodilni trgovec z naložbenim zlatom in srebrom. Družba je na trgu že več kot 20 let. V Evropi so  

postali vodilni na področju nudenja varčevanj v zlatu in srebru. Širši javnosti ponujajo preprosta in fleksibilna 

varčevanja pod blagovno znamko iiplan® in iiplanGold® z obroki že od 4 EUR na mesec.
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IBIS InGold je uradni pooblaščeni trgovinski partner kovnice švicarske rafinerije PAMP in kovnice The Royal Mint.  

Je edina družba, ki je neposredni poslovni partner najprestižnejše evropske rafinerije in hkrati najprestižnejše 

evropske kovnice. Nobena druga družba se ne more ponašati s hkratno neposredno prodajno zastopanostjo 

rafinerije PAMP in kovnice Royal Mint.

Posledično lahko IBIS InGold svojim kupcem ponudi najboljše storitve tako pri nakupu kot tudi pri odkupu kupljenih 

naložbenih kovin. Druga prednost je edinstvena možnost preverjanja izvora in avtentičnosti naložbenega zlata  

s pomočjo edinstvene tehnologije VERISCAN™.

Svojim kupcem zagotavljajo, da so prvi lastniki kupljenih naložbenih paličic in kovancev, prav tako pa jim omogočajo 

odkup naložbenih kovancev in paličic, ki so jih prodali. Sredstva se na račun kupca nakažejo v roku 48 ur od 

potrditve zavezujoče odkupne cene. Poleg odkupnih cen na kovine nudijo tudi odkupne premije.

IBIS InGold zaupa več kot 60.000 strank.

https://www.facebook.com/IBISInGold/
https://twitter.com/IBIS_InGold?lang=en
https://www.instagram.com/ibisingold/
https://www.youtube.com/user/dozlata

